



Br: 01-056/22-1102

10. mart 2022. godine

Na osnovu člana 32 Zakona o nevladinim organizacijama („Sl. list Crne Gore“ br. 39/11 i 37/17), Uredbe o postupku i načinu kofinansiranja projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije („Sl. list Crne Gore“ br. 64/18), a u vezi sa Javnim konkursom za raspodjelu sredstava za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije za 2022. godinu, ministarka javne uprave, digitalnog društva i medija donosi

ODLUKU

o raspodjeli sredstava za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije za 2022. godinu

I

Dodjeljuju se sredstva u iznosu od 59.745,22 EUR za kofinansiranje sedam projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije, koji se realizuju u Crnoj Gori:

1. *“Protection of the right to dignified aging and dementia prevention”* u iznosu od 3.539,00 EUR. Projekat realizuje nevladina organizacija IMPULS.
2. *“Access to health, education, employment and social rights of Roma communities during a pandemic”* u iznosu od 9.002,25 EUR. Projekat realizuje nevladina organizacija Centar za istraživačko novinarstvo Crne Gore.
3. *“PRIME - Professional, Responsible and Inclusive Montenegrin mEdia”* u iznosu od 1.952,75 EUR. Projekat realizuje nevladina organizacija Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG).
4. *“Održivi uticaj na povećanje zaposlenosti u manje razvijenim opštinama u Crnoj Gori kroz podršku preduzetništvu mladih”* u iznosu od 18.117,68 EUR. Projekat realizuje nevladina organizacija Institut za preduzetništvo i ekonomski razvoj NVO - IPER.
5. *„Mi ćemo naučiti da pravimo namještaj“* u iznosu od 7.174,20 EUR. Projekat realizuje nevladina organizacija Crnogorski drvni klaster.
6. *„ARISTOILPLUS-Not All Extra-Virgin Olive Oils are the same!“* u iznosu od 8.325,00 EUR. Projekat realizuje nevladina organizacija Udruženje za održivi razvoj, regionalnu saradnju i maslinarstvo - Valdanos.
7. *“Equality to a dignified life of PWDs in Montenegro”* u iznosu od 11.634,34 EUR. Projekat realizuje nevladina organizacija Savez slijepih Crne Gore.

II

Ministarstvo će sa nevladinom organizacijom zaključiti ugovor o kofinansiranju projekta/programa podržanih iz fondova Evropske unije u roku od 15 dana nakon objavljivanja ove odluke.

III

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

IV

Odluka će se objaviti na internet stranici Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija i na portalu e-uprave i biće dostavljena svim učesnicima konkursa.

O b r a z l o ž e n j e

U skladu sa *Zakonom o nevladinim organizacijama i Uredbom o postupku i načinu kofinansiranja projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije*, Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija je 20. januara 2022. godine objavilo *Javni konkurs za raspodjelu sredstava za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije za 2022. godinu*, broj 01-056/22-169 (u daljem tekstu Konkurs).

Opredijeljeni iznos sredstava za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2022. godini iznosi 1.010.000,00 EUR. Sredstva za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija ugovorenih po osnovu konkursa i programa podržanih od Evropske unije, obezbjeđuju se u iznosu od 100% ugovorom utvrđenog obaveznog učešća nevladine organizacije na navedenim projektima i programima, odnosno 100% sredstava traženih u zahtjevu za kofinansiranje.

Komisija za procjenu prihvatljivosti zahtjeva za kofinansiranje projekata i programa nevladinih organizacija podržanih iz fondova Evropske unije, razmatrala je dostavljene zahtjeve po redosljedu pristizanja.

Članom 4 Uredbe propisano je da se sredstva za kofinansiranje projekata i programa ugovorenih po osnovu konkursa i programa podržanih iz Evropske unije, raspodjeljuju do utroška iznosa utvrđenog zakonom za ovu namjenu u tekućoj godini.

**MINISTARKA**
mr Tamara Srzentić
Srzentić